
Genigés colle 15

Exercice 1 :

1) La sphire S = {xE11M/Hall= 1) de centre 0 et de nayon 1
est un fermé barnée de l'ev. IR

.

de dim finie.

Rome si A -Nn(IR)
,
M Ax est continue sur S et est

dans Somés et atteintso basses
.

Done III Alll essishe .

2) Soit M- Su/IR) .

Elle est diagonalisable (symétrique ille).
Nohens Didiag (Pilision an les Dissont les vap de Ar

Seit X = (niksicnUnp (I) .

lDx2= xini < p(D) . Emi = p(D) /IXH2

De plus , sixet me rap de D tq/xd = P(D) et Xo le repanoui,
alors
/ 11 Doll = 11XYolk = 1X(Xoll = p(D) /Xoll















Exercie 4 :

1)Cet 1 e V
.

I une site esstrahe (upi) qui ernas l.
SoitMEN

,
Alos
,
[k)
,m, D(2), b),n et done

Ug(k) - {up/p>n)
Puisque (UD11) CV vas 1 , on a que

1 -> {up1p7m]
Done 1-> n{up ;p3n

C Sp 1 -> ne {up ; p3n] ·

Construisons une sche d'entiers

(d()) n helle
que Uk3, 1, lf-uol <2-"par nearnence.4 d(k) > 0/k -1) .

Initi If Supippol done 7 ¢(d-CN/11-upall <A

Hand : Supposons avoir contrat (P)20), - ... Q (1-21) pour 27,1 -

Prisque 12 Sup , p)&(-1) +1) on dispose done de












